
Wie gaat er mee met Appie/Le Professeur  3500 km. Off Road rijden .
De plannen zijn er, om bij voldoende deelname 6 rijders met ervaring, Appie als voorrijder, chauffeur en bijrijder om wederom een grote off road tocht  van 
15 dagen te gaan maken inclusief 3 rustdagen van: ZA  6 t/m  ZO 21 september. De motoren worden ingeladen in Markelo en wij rijden dan naar  de camping in Noord Frankrijk.
[bookmark: _GoBack]De route zal gaan vanaf:  Noord Frankrijk-  via de Dordonge - Spanje vanaf  Landate wordt de route gevolgd van de Transpana, deze loopt via de  Pyreneën-  Serra – Nevada naar het eind doel Almeria/ Zuidkust van Spanje.  
Ook zijn in deze dagen  de terug rit per bestelbus of vliegtuig opgenomen. Ik zal nog  nader bekijken of wij een grote bestel bus kunnen huren met dubbele cabine, zodat wij er allemaal in kunnen, met motoren en rijders.  Anders een bestelbus huren voor 3 personen.  Er gaan dan 4 of 5 rijders terug  vliegen. Wij slapen in tentjes en bij slecht weer in een hotel.
De kosten zijn: 2.850,00 euro All Inn. ( Huurbestel bus, Diesel voor de bus, Benzine voor de motoren, Eten tussen de middag/warm en avond/brood, Staangeld camping of Hotel en Terugreis.
Interesse???? Bel 0622237425  voor deelname en  meer informatie. 
Wij zullen dan gezamenlijk de volgende besprekingen houden. Over hoe en wat mee te nemen.  Wij hebben reeds veel ervaring opgedaan met de rit van 2012 zie Noppennieuws 01-2013.



